
A B C D 不明

12月
生徒 63 30 5 1 1

７月
生徒 66 23 6 2 3

12月
保護
者

40 50 6 2 2

７月
保護
者

47 42 5 3 2

12月
生徒 67 26 4 1 2

７月
生徒 70 20 3 1 6

12月
保護
者

54 43 2 1 0

７月
保護者 55 40 3 1 1

12月
生徒 40 33 13 7 7

７月
生徒 44 27 13 6 9

12月
保護
者

23 40 27 6 4

７月
保護者 21 41 23 8 6

12月
生徒 50 34 7 3 6

７月
生徒 45 38 6 4 7

12月
保護
者

21 45 13 5 16

７月
保護者 21 45 13 5 16

12月
生徒 54 35 5 0 6

７月
生徒 53 32 5 3 6

12月
保護
者

24 40 27 6 4

７月
保護者 23 45 12 2 17

2

質　　　　　問
回　　　　　　答

学年

質問１
　学校を楽しみにしていると
思われますか。

【コメント】
　生徒、保護者のＡ評価は減
少したものの、90％以上が肯
定的な評価である。引き続
き、居場所づくり、絆づくり
に努めていきたい。

質問３
　将来の夢や目標を持ってい
ると思われますか。

【コメント】
　生徒のＡ評価は減少したも
のの肯定的評価は2pt増加して
いる。進路選択、立志式、職
業調べ等を通して生徒一人ひ
とりが夢や目標をもてるよう
に努力していきたい。

質問４
　困っているときに相談でき
る教員がいると思われます
か。

【コメント】
　生徒のＡ評価が5pt増加し、
肯定的な評価についても微増
である。定期教育相談の機会
はもとより、しっかりと生徒
一人ひとりに寄り添い、好ま
しい関係づくりに努めていき
たい。
質問５
　教職員との相談の機会は十
分であると思われますか。
【コメント】
　生徒のＡ評価が微増(1pt)
で、肯定的評価も88％に増加
(3pt)している。保護者の肯定
的評価が減少(4pt)したものの
「わからない」という回答が
大きく減少(13pt)している。
教育相談の取組や相談体制等
の啓発等の成果であると思わ
れる。
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質問２
　川西中の生徒でよかったと
思われますか。

【コメント】
　生徒、保護者のＡ評価は減
少したものの、肯定的評価が
90％を超えており、好ましい
状況といえる。本校生徒であ
ることに誇りをもち、自信を
もって活動できるように、引
き続き取り組んでいきたい。

山口市立川西中学校 

平成３０年度　学校評価アンケート［１２月実施分］　集計結果（７月との比較）

Ａ：そうである　   　Ｂ：どちらかといえばそうである
Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：全く思わない 　Ｅ：わからない
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A B C D 不明
質　　　　　問

回　　　　　　答
学年

Ａ：そうである　   　Ｂ：どちらかといえばそうである
Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：全く思わない 　Ｅ：わからない

0% 50% 100%
12月…A B C D 不明

12月
生徒 49 35 5 3 8

７月
生徒 50 34 6 3 7

12月
保護
者

42 48 5 1 4

７月
保護者 41 48 4 1 6

12月
生徒 54 36 8 1 1

７月
生徒 43 42 9 3 2

12月
保護
者

41 54 4 0 1

７月
保護者 42 52 4 1 1

12月
生徒 44 41 10 2 3

７月
生徒 38 47 10 4 2

12月
保護
者

34 60 4 1 1

７月
保護者 29 59 9 1 2

12月
生徒 45 46 5 2 2

７月
生徒 38 47 10 3 1

12月
保護
者

27 63 7 1 2

７月
保護者 31 58 8 1 2

12月
生徒 53 38 3 2 3

７月
生徒 52 38 6 4 1

12月
保護
者

28 67 3 1 2

７月
保護者 30 59 5 1 4

質問９
　正しい言葉遣いやあいさつ
ができていると思われます
か。

【コメント】
　生徒・保護者ともに肯定的
な評価が90％を超え、好まし
い状況である。引き続き更な
る徹底を図るとともに、一層
のあいさつこだまプロジェク
トの啓発にも努めていきた
質問１０
　思いやりの心をもって他人
に接していると思われます
か。

【コメント】
　生徒・保護者ともに肯定的
な評価が90％を超え、好まし
い状況である。引き続き、道
徳教育を中心に適切に指導し
ていきたい。

質問８
　時間や交通ルール等を守っ
ていると思われますか。

【コメント】
　保護者の肯定率が向上(5pt)
した(生徒は同水準)。自転車
マナーが悪いとのご指摘も受
けることがあることから、引
き続き社会のルール、モラル
等の更なる徹底を図っていき
たい。

質問７
　中学生らしいきちんとした
服装や態度で学校生活を送っ
ていると思われますか。

【コメント】
　生徒・保護者ともに、90％
を超える高い肯定率である
が、依然として課題意識を
もっている生徒もいることが
うかがえる。生徒の「自治の
力」をさらに伸ばしていきた
い。

質問６
　生徒のことを一生懸命に考
えていると思われますか。

【コメント】
　生徒、保護者とも肯定的評
価は同水準である。「すべて
は生徒のために」の合い言葉
のもと、しっかりと寄り添
い、関わりながら、生徒の成
長をともに喜びを分かち合え
るよう、教育活動に取り組ん
でいきたい。
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A B C D 不明
質　　　　　問

回　　　　　　答
学年

Ａ：そうである　   　Ｂ：どちらかといえばそうである
Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：全く思わない 　Ｅ：わからない

0% 50% 100%
12月…A B C D 不明

12月
生徒 45 40 7 3 5

７月
生徒 44 38 9 3 5

12月
保護
者

30 43 21 6 0

７月
保護者 38 41 16 4 0

12月
生徒 48 39 7 0 5

７月
生徒 43 45 7 1 4

12月
保護
者

16 57 20 3 4

７月
保護者 23 54 17 4 3

12月
生徒 61 31 4 1 2

７月
生徒 63 30 2 3 3

12月
保護
者

33 60 4 2 1

７月
保護者 35 59 4 0 1

12月
生徒 64 30 3 0 3

７月
生徒 67 27 3 0 3

12月
保護
者

20 52 14 7 7

７月
保護者 19 56 19 4 3

12月
生徒 59 28 5 3 5

７月
生徒 51 39 2 5 3

12月
保護
者

22 55 12 0 11

７月
保護者 19 64 6 11 4

質問１５
　授業や諸活動において、主
体的に取り組んでいるとと思
われますか。

【コメント】
　生徒の肯定的評価が減少
(3pt)した。来年度から新学習
指導要領に変わることも契機
としながら、「主体的、対話
的で深い学び」となるよう更
なる工夫改善に努めてまいり
ます。

質問１２
　いろいろな生活の場面で気
配りができると思われます
か。

【コメント】
　生徒のＡ評価が増加(5pt)し
ており、、場に応じて思いや
りや気配りのある行動がとれ
ているようである。認め合
い、支え合う温かい雰囲気づ
くりを醸成していきたい。

質問１３
　善いこと悪いことの判断が
できていると思われますか。

【コメント】
　生徒・保護者ともに肯定的
な評価が90％を超えており、
好ましい状況である。生徒の
「自治の力」を高める生徒会
活動の一層の充実を図ってい
きたい。

質問１４
　スマートフォンや携帯電話
といった情報通信機器の安
全・安心な利用について、心
がけていると思われますか。

【コメント】
　生徒の肯定的評価が90％を
超えていることから、好まし
い状況といえる。引き続き利
便性のみならず、情報通信機
器にに潜む危険や問題等につ
いても指導してまいります。

質問１１
　学校での生活について、家
庭でよく話をしていると思わ
れますか。

【コメント】
　生徒の肯定的な評価は微増
(3pt)であったが、保護者のＡ
評価が減少(8pt)した。学校の
様子を話題にしていただける
よう、啓発していきたい。
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A B C D 不明
質　　　　　問

回　　　　　　答
学年

Ａ：そうである　   　Ｂ：どちらかといえばそうである
Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：全く思わない 　Ｅ：わからない

0% 50% 100%
12月…A B C D 不明

12月
生徒 58 31 6 2 3

７月
生徒 65 29 3 0 3

12月
保護
者

23 61 6 1 8

７月
保護者 25 59 4 1 10

12月
生徒 53 31 8 4 4

７月
生徒 54 31 9 4 3

12月
保護
者

19 62 6 1 12

７月
保護者 20 63 4 1 12

12月
生徒 61 29 5 2 3

７月
生徒 64 28 4 1 3

12月
保護
者

21 62 9 0 7

７月
保護者 23 59 8 1 9

12月
生徒 54 31 10 3 2

７月
生徒 58 26 8 6 2

12月
保護
者

24 52 9 0 15

７月
保護者 26 59 4 1 10

12月
生徒 36 42 15 7 0

７月
生徒 38 47 11 4 0

12月
保護
者

７月
保護者

質問１８
　家庭学習の計画や方法につ
いて、十分指導していると思
われますか。

【コメント】
　生徒の肯定的評価は90％を
超え、好ましい状況である。
学力向上に向け、引き続き主
体的に学習に取り組めるよ
う、更なる改善に努めていき
たい。

質問１９
　分かりやすい授業をしてい
ると思われますか。

【コメント】
　生徒のＡ評価が微増(1pt)し
た。引き続き、「わかる・で
きる」授業づくりを推進して
いきたい。

質問２０（生徒）
　家で計画的に勉強に取り組
んでいますか。

【コメント】
　計画的に家庭学習に取り組
む生徒は減少していることが
うかがえる。保護者のご協力
を得ながら、家庭学習が習慣
化するよう取り組んでいきた
い。

質問１６
　テストの得点だけでなく、
意欲や努力を取り入れた評価
が行われていると思われます
か。

【コメント】
　評価については、ほとんど
の生徒が総合的に評価してい
ると回答している。引き続
き、生徒一人ひとりを多面的
に理解し、評価を行っていき
たい。
質問１７
　スマートフォンや携帯電話
といった情報通信機器の安
全・安心について、適切な指
導ができていると思われます
か。
【コメント】
　生徒肯定的評価が同水準で
ある。引き続き、利便性のみ
ならず、情報通信機器にに潜
む危険や問題等についても指
導してまいります。
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A B C D 不明
質　　　　　問

回　　　　　　答
学年

Ａ：そうである　   　Ｂ：どちらかといえばそうである
Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：全く思わない 　Ｅ：わからない

0% 50% 100%
12月…A B C D 不明

12月
生徒

７月
生徒

12月
保護
者

27 60 6 1 5

７月
保護者 33 60 3 1 3

12月
生徒

７月
生徒

12月
保護
者

31 59 6 1 4

７月
保護者 32 54 7 1 6

12月
生徒

７月
生徒

12月
保護
者

37 58 2 0 3

７月
保護者 40 53 2 0 4

12月
生徒

７月
生徒

12月
保護
者

30 63 4 1 2

７月
保護者 40 53 2 0 4

質問２３（保護者）
　参観日等の諸行事は、参加
しやすいように工夫されてい
ると思われますか。

【コメント】
　非常に高い肯定率で感謝申
し上げます。引き続き学校と
家庭が更なる連携を図ってい
けるよう工夫改善いたしま
す。

質問２２（保護者）
　保護者に対して誠意をもっ
て接していると思われます
か。

【コメント】
　非常に高い肯定率で感謝申
し上げます。引き続き、保護
者の声にしっかりと耳を傾
け、連携してお子様の成長を
促してまいります。

質問２０（保護者）
　人権に配慮した指導がなさ
れていると思われますか。

【コメント】
　本校の取組については概ね
ご理解・ご協力いただいてい
るようである。引き続き、場
を捉えて適切に指導し、人権
意識の高揚に努めていきた
い。

質問２１（保護者）
　学校の様子について保護者
にお知らせできていると思わ
れますか。

【コメント】
　肯定的評価90％に増加し
た。学校だより、学年だよ
り、メール配信等を活用し
て、しっかりとお伝えしてい
きたい。
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